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	Заступнику міського голови – секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ


Шановний Володимире Володимировичу!
Ураховуючи тривалу збройну агресію з боку Російської Федерації проти України виникла нагальна потреба щодо збільшення фінансового ресурсу для реалізації заходів з підвищення рівня нашої обороноздатності щодо неприпущення спроб захоплення міста Києва з боку агресора.

Враховуючи зазначене, Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацював зміни до «Міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022‒2024 роки» (далі – Програма «Захисник Києва»).

Відповідно до абзацу шостого пункту 6.4 глави 6 розділу VII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 № 1810, з метою схвалення проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022‒2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 20.01.2022 № 4175/4216», прошу Вас прийняти рішення про термінове включення Програми «Захисник Києва» до порядку денного найближчого пленарного засідання Київської міської ради.
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