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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
 VIII СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ 
ТА IНФОРМАЦIЙНОЇ ПОЛIТИКИ
01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36                                                  тел.:(044)202-72-25, тел./факс(044)202-73-05

Протокол № 21
чергового засідання постійної комісії Київської міської ради
з питань культури, туризму та інформаційної політики (Комісії)

м. Київ									08.11.2017
	
Присутні депутати Комісії: Муха Вікторія Вячеславівна – голова Комісії, Бенюк Богдан Михайлович – заступник голови Комісії (відсутній при формуванні порядку денного, розгляді питань №№ 1,2,3,4,5,7,11,12), Березницька Людмила Іванівна – член Комісії (відсутня при розгляді питань №№ 9,10,13,13.1,14), Таранов Андрій Володимирович – член Комісії.
Відсутні депутати Комісії: Поживанов Олександр Михайлович – секретар Комісії.

Присутні та запрошені:
Анжияк Сергій Михайлович — перший заступник директора – начальник управління мистецтв та культурно-освітніх закладів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Тупчієнко Наталія Леонідівна – начальник відділу управління збереження історичного середовища та охорони об’єктів культурної спадщини Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Вербицький Олександр Сергійович – виконуючий обов’язки начальника управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Плотніков Юрій Анатолійович – заступник директора Департаменту комунальної власності м. Києва  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Дворніков Віктор Металович — перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Колтик Оксана Тарасівна – директор Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Прокопенко Ірина Віталіївна – директор Київського науково-методичного центру по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій;
Півнєв Денис Сергійович – директор КП «Київміськрозвиток» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Рибалка Володимир Мефодійович – виконуючий обов’язки начальника КП ШЕУ Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації; (КК «Киїавтодор»);
Єзута Катерина Сергіївна – заступник начальника відділу консультативно-правової роботи КП «Спецжитлофонд»;
Грєбєнніков Володимир Григорович – головний спеціаліст – архітектор Печерського району Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Онишко Тетяна Вікторівна – начальник відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;
Вовк Олена Вікторівна – проректор КНУТКТ ім. І.К. Карпенка - Карого;
Ковальчук Іван Петрович – генеральний директор Національного музею історії України у Другій світовій війні;
Філіппов Максим Олександрович – виконуючий обов’язки головного редактора КП КМР «Вечірній Київ»;
Корженецька Наталія Євгеніївна – помічник керівника КП КМР «Вечірній Київ»;
Криворучко Світлана Володимирівна – тимчасово виконуючий обов’язки директора КП КМР «Телекомпанія «Київ»;
Шулькевич Олександр Вікторович – керівник програмної служби КП КМР «Телекомпанія «Київ»;
Литвинова Анжеліка Володимирівна – заступник начальника відділу з питань майна Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;
Деймонт Єлісей Валерійович – член громадської Ради Печерської районної в місті Києві державної адміністрації;
Соколова Ірина Іллівна – заступник начальника управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
Бандура Ігор Іванович – начальник відділу з питань майна комунальної власності Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
Шлапак Віталіна Леонідівна – заступник начальника відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;
Данченко Любов Михайлівна – директор Київської дитячої музичної школи № 33 ім. Пухальського;
Снєгірьов Пилип Гелійович – завідувач редакції медико - фармацевтичного видавництва «МОРІОН»;
Собцов Володимир Михайлович – співголова ГО «Відродження КИЄВОПОДІЛ»;
Бондаренко Ніна Петрівна – художник, член НСХУ;
Лучко Валер’ян Олексійович – художник, член НСХУ;
Кадирова Жанна Ельфатівна – художник;
Карпічко Владислав Леонідович – помічник – консультант депутата Київської міської ради Л.І. Березницької;
Лиман Надія Віталіївна – помічник – консультант депутата Київської міської ради А.В.Таранова;
Хоменко Денис Юрійович – помічник-консультант депутата Київської міської ради В.В. Мухи;
Синюченко Наталія Аркадіївна – головний спеціаліст управління забезпечення діяльності постійних комісій Київської міської ради, забезпечує діяльність постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики;
Ігнатенко Тетяна Іванівна – заступник начальника управління забезпечення діяльності постійних комісій, забезпечує діяльність постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

Муха В.В. відповідно до ст. 3-6 Регламенту Київської міської ради звернулася до депутатів Комісії з пропозицією заявити про наявність реального чи потенціального конфлікту інтересів.
Заяв не надійшло.

Слухали: Березницьку Л.І., яка запропонувала зміну черговості розгляду питань №№ 11,12.
Муху В.В., яка запропонувала зміну черговості розгляду питання №6.

Інших пропозицій не надійшло.

Голосували за порядок денний в цілому:
«За» - 3, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
Рішення прийняте.

Порядок денний.
1. Розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про перейменування деяких театрально-видовищних закладів культури комунальної власності територіальної громади міста Києва»
(подання депутата Київської міської ради В. Мухи; доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопіва від 06.11.2017 №08/231-2680/ПР).

1. Розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 червня 2017 року № 611/2773 «Про реорганізацію комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кінотеатр «Екран».
(подання депутата Київської міської ради В. Мухи; доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопіва від 06.11.2017 №08/231-2682/ПР).

1. Розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Національному музею історії України у Другій світовій війні. Меморіальному комплексу на вул. Лаврській у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування  Меморіального комплексу та благоустрою і озеленення території»
(подання заступника голови Київської міської державної адміністрації О.Спасибка, директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) О. Поліщука; доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопіва  від 18.10.2017 № 08/231-2581/ПР).

1. Розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (члену НСХУ Лучко Валер’яну Олексійовичу, творча майстерня на вул. Гарматній, №33/1 площею 26,7 кв. м. на 2 роки 364 дні)
(подання заступника голови Київської міської державної адміністрації М.Поворозника, доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В.Прокопіва від 19.10.2017 № 08/231-2612/ПР).

1. Розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (члену НСХУ Бондаренко Ніні Петрівні, творча майстерня на вул. Курганівській, 3 площею 45,6 кв. м. на 2 роки 364 дні)
(подання заступника голови Київської міської державної адміністрації М.Поворозника, доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопіва від 25.10.2017 № 08/231-2647/ПР).

1. Розгляд звернення Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого на адресу Комісії з проханням сприяти у встановленні університету орендної плати за оренду приміщення на вул. Хрещатик, 52 «А» у розмірі 1 гривня, як державному навчальному закладу у сфері культури.

1. Розгляд звернення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації на адресу Комісії з підтримати пропозицію щодо виділення коштів на реставрацію «Аптеки – Музей» при формуванні Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2018 рік.

1. Розгляд звернення Національної філармонії України на адресу Комісії з:
- наданням інформації щодо проекту рішення Київради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» на Володимирському узвозі, 4 у Печерському районі м. Києва для створення об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури – канатна дорога з об’єктом громадського призначення та благоустроєм частини парку» (від 05.07.2017 №08/231-1588/ПР, Пр.№14).
- наданням інформації щодо встановлення громадського туалету модульного типу на території, прилеглій до будівлі Національної філармонії України;
- проханням привернути увагу господарських структур м. Києва до зруйнованої бруківки навколо клумби біля будівлі філармонії та необхідності негайного приведення її до належного стану.

1. Розгляд звернення Київської дитячої музичної школи №33 ім. В.Пухальського Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації на адресу Комісії з проханням посприяти у забезпеченні школи музичними інструментами, а саме: 2 (двома) великими концертними роялями.

1. Розгляд звернення гр. Снєгірьова П.Г. щодо присвоєння одній з київських вулиць, площ або проспектів імені Гелія Снєгірьова (1927-1978). 

1. Розгляд питання щодо робіт з реконструкції Володимирської гірки. (на звернення депутата Київської міської ради Таранова А.В.).

1. Розгляд питання щодо будівництва мостового пішохідно-велосипедного переходу між парками «Хрещатий» та «Володимирська гірка».  (на звернення депутата Київської міської ради Таранова А.В.).

1. Розгляд звіту Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виконання за 9 місяців 2017 року завдань і заходів Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки.

13. 1. Розгляд звернення Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо внесення змін до структури Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (розгляд питання за участі профільного заступника голови Київської міської державної адміністрації О. Резнікова).

1. Розгляд звіту щодо реалізації заходів Міської цільової програми на 2016 – 2018 роки «Київ інформаційний» за ІІІ квартал 2017 року в частині діяльності комунальних ЗМІ (на звернення депутата Київської міської ради Таранова А.В.).

По питанню № 1.
Слухали: Муху В.В. про проект рішення Київської міської ради «Про перейменування деяких театрально – видовищних закладів культури комунальної власності територіальної громади міста Києва».
Проект рішення підготовлено у зв’язку з необхідністю приведення назв двох театрально-видовищних закладів культури, а саме: «Київський експериментальний театр «Золоті ворота» та «Новий драматичний театр на Печерську» у відповідність до наказів Міністерства культури України про надання вказаним закладам статусу академічного.
Виступили: Анжияк С.М., який зазначив, що Департамент культури КМДА підтримує зазначений проект рішення.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: проект рішення Київської міської ради «Про перейменування деяких театрально-видовищних закладів культури комунальної власності територіальної громади міста Києва» підтримати.

По питанню № 2.
Слухали: Муху В.В. про проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 червня 2017 року № 611/2773 «Про реорганізацію комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кінотеатр «Екран».
Проінформувала присутніх, що вказаний проект рішення підготовлено у зв’язку з виявленням технічної помилки в найменуванні комунального підприємства «Київкінофільм» при прийнятті рішення Київради «Про реорганізацію комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кінотеатр «Екран» від 22 червня 2017 року.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 червня 2017 року № 611/2773 «Про реорганізацію комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кінотеатр «Екран» підтримати.

По питанню № 3.
Слухали: Муху В.В. про проект рішення Київської міської ради проекту рішення Київської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Національному музею історії України у Другій світовій війні. Меморіальному комплексу на вул. Лаврській у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування Меморіального комплексу та благоустрою і озеленення території».
Виступили: Дворніков В.М., Ковальчук І.П.
Під час доповіді та обговорення зазначено, що вказаним проектом рішення передбачається відвести суміжну земельну ділянку до земельної ділянки, яка раніше надана в постійне користування вказаному музею. Департамент земельних ресурсів підтримує зазначений проект рішення. З 1981 року неодноразово відбувалися зміни розмірів земельних ділянок, що перебували у користуванні музею. Прийняття цього проекту рішення дозволить повернути земельну ділянки, на якій розміщена вхідна група музею в користування закладу.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: проект рішення Київської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Національному музею історії України у Другій світовій війні. Меморіальному комплексу на вул. Лаврській у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування  Меморіального комплексу та благоустрою і озеленення території» підтримати.

По питанню № 4.
Слухали: Муху В.В. про проект рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (члену НСХУ Лучко Валер’яну Олексійовичу, творча майстерня на вул. Гарматній, №33/1 площею 26,7 кв. м. на 2 роки 364 дні).
Виступили: Плотніков Ю.А., Бандура І.І.
Під час доповіді та обговорення зазначалося, що вказаним проектом рішення передбачається передати нежитлове приміщення загальною площею 26,70 км.м, що розташовуються на першому поверсі 5-поверхового житлового будинку за адресою: вул. Гарматна, 33/1 в Солом’янському районі м. Києва в орендне користування члену НСХУ Лучку Валер’яну Олексійовичу.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: проект рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» підтримати.

По питанню № 5.
Слухали: Муху В.В. про проект рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (члену НСХУ Бондаренко Ніні Петрівні, творча майстерня на вул. Курганівській, 3 площею 45,6 кв. м. на 2 роки 364 дні)
Виступили: Плотніков Ю.А., Березницька Л.І.
Під час доповіді та обговорення зазначалося, що вказаним проектом рішення передбачається передати нежитлове приміщення загальною площею 45,60 км.м, що розташовуються на цокольному поверсі 9-поверхового житлового будинку за адресою: вул. Курганівська, 3 в Печерському районі м. Києва в орендне користування члену НСХУ Бондаренко Ніні Петрівні.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: проект рішення Київської міської ради «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» підтримати.

По питанню №6.
Слухали: Муху В.В. про звернення Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого на адресу Комісії з проханням сприяти у встановленні університету орендної плати за оренду приміщення на вул. Хрещатик, 52 «А» у розмірі 1 гривня, як державному навчальному закладу у сфері культури.
Виступили: Бенюк Б.М., Муха В.В., Плотніков Ю.А.
Під час доповіді та обговорення зазначалося, що приміщення на вул. Хрещатик, 52 «А» орендується Київським національним університетом театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка – Карого протягом 70-ти років. У 2017 році Київська міська рада надала дозвіл на довгострокову оренду зі ставкою 3%. Однак, вказана орендна ставки є зависокою для вищого навчального закладу, який є бюджетною установою. Керівництво навчального закладу висловило прохання сприяти у встановленні пільгової орендної ставки, еквівалентної 1 грн на рік.
Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: - зазначене звернення підтримати;
· Комісії звернутися до постійної комісії Київської міської ради з питань власності щодо позитивного вирішення питання встановлення Київському національному університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка - Карого пільгової орендної ставки, еквівалентної 1грн на рік за оренду приміщення на вул. Хрещатик, 52 «А».

По питанню №7.
Слухали: Муху В.В. про звернення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації на адресу Комісії з підтримати пропозицію щодо виділення коштів на реставрацію «Аптеки – Музей» при формуванні Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2018 рік.
Виступили: Шлапак В.Л., Таранов А.В., Муха В.В.
Під час доповіді та обговорення зазначалося, що будівля є пам’яткою архітектури національного та місцевого значення. Приміщення знаходиться у занедбаному стані. Робоча група, створена районною державною адміністрацією виявила порушення при використанні приміщення; складено акт технічного обстеження приміщення; встановлено, що охоронний договір на вказане приміщення відсутній. Адміністрацією готується позовна заява до суду з вимогою розірвати договір оренди з недобросовісними орендарями, які довели будівлю до нинішнього стану.
Наразі необхіднім є виділення коштів на реставрацію будівлі, в першу чергу відновлення фасаду, паркану і даху будівлі. Кінцевою метою є приведення пам’ятки до належного стану, що в свою чергу сприятиме створенню нового туристичного об’єкту на мапі міста Києва.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: - зазначене звернення підтримати;
· направити витяг з протоколу засідання Комісії на адресу:
1) Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
2) Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
3) Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;
· органу охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації надати на адресу Комісії інформацію про вжиті заході зі збереження пам’ятки національного і місцевого значення «Аптека – Музей» на вул. Притисько-Микільській, 7.

По питанню №8.
Слухали: Муху В.В. про звернення Національної філармонії України на адресу Комісії з:
-  наданням інформації щодо проекту рішення Київради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» на Володимирському узвозі, 4 у Печерському районі м. Києва для створення об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури – канатна дорога з об’єктом громадського призначення та благоустроєм частини парку» (від 05.07.2017 №08/231-1588/ПР, Пр.№14).
- наданням інформації щодо встановлення громадського туалету модульного типу на території, прилеглій до будівлі Національної філармонії України;
- проханням привернути увагу господарських структур м. Києва до зруйнованої бруківки навколо клумби біля будівлі філармонії та необхідності негайного приведення її до належного стану.
Виступили: Бенюк Б.М., Грєбєнніков В.Г.
Під час доповіді та обговорення зазначалося наступне. Національна філармонія України висловила свою позицію щодо не підтримки проекту будівництва канатної дороги на Володимирському узвозі, 4 через ряд проблем, а саме: необхідність вирішення питання із закриттям недіючого туалету модульного типу на території, прилеглій до будівлі Національної філармонії України та необхідності благоустрою зазначеної території, а також питання відновлення бруківки навколо клумби поблизу будівлі філармонії.
Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: - інформацію Національної філармонії України щодо проекту рішення Київради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» на Володимирському узвозі, 4 у Печерському районі м. Києва для створення об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури – канатна дорога з об’єктом громадського призначення та благоустроєм частини парку» врахувати при розгляді зазначеного проекту рішення на черговому засіданні Комісії;
· Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати на адресу Комісії інформацію про балансоутримувача земельної ділянки, в межах якої має бути відновлена зруйнована бруківка біля будівлі Національної філармонії України;
· розглянути питання закриття недіючого туалету модульного типу на території, прилеглій до будівлі Національної філармонії України, її благоустрою та питання відновлення зруйнованої бруківки навколо клумби біля будівлі філармонії по суті на черговому засіданні Комісії.

По питанню №9.
Слухали: Муху В.В. про звернення Київської дитячої музичної школи №33 ім. В. Пухальського Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації на адресу Комісії з проханням посприяти у забезпеченні школи музичними інструментами, а саме: 2 (двома) великими концертними роялями.
Виступили: Данченко Л.М., Соколова І.І., Муха В.В.
Під час доповіді було зазначено, що музичний конкурс ім. В. Пухальського, який проводить Київська дитяча музична школа №33 ім. В. Пухальського є підготовчим для славетного, знаного у світі Міжнародного конкурсу молодих піаністів пам'яті Володимира Горовиця. Враховуючи необхідність проведення Десятого ювілейного Всеукраїнського конкурсу юних піаністів ім. В. Пухальського, необхідно вирішити проблему заміни застарілих музичних інструментів, які експлуатуються понад 50 років.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили:- зазначене звернення підтримати;
· Комісії звернутися щодо позитивного вирішення питання з виділення коштів для забезпечення Київської дитячої музичної школи №33 ім. В.Пухальського Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації двома великими концертними роялями на адресу:
1) Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
2) постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

По питанню №10.
Слухали: Муху В.В. про звернення гр. Снєгірьова П.Г. щодо присвоєння одній з київських вулиць, площ або проспектів імені Гелія Снєгірьова (1927-1978).
Виступили: Снєгірьов П.Г., Муха В.В.
Заявником було озвучено біографічну довідку та творчу спадщину Гелія Снєгірьова. Наголошено на тому, що питання носить не приватний характер, а є питанням національної гідності і національної пам’яті.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: підтримати зазначене звернення;
·  звернутися до комісії з питань найменувань щодо винесення вказаного питання на її розгляд за участі заявника гр. Снєгірьова П.Г.

По питанню №11.
Слухали: Таранова А.В. про питання щодо робіт з реконструкції Володимирської гірки. Задав запитання щодо стану проекту реконструкції.
Виступили: Півнєв Д.С., Березницька Л.І., Єзута К.С., Колтик О.Т.
Під час доповіді та обговорення зазначалося, що КП «Київміськрозвиток» не є замовником реконструкції парку «Володимирська гірка». Надано інформацію, що скорегований проект реконструкції (розроблений у 2004 році) наразі проходить громадське обговорення. Відповідно до розпорядження КМДА №296 від 02.04.2015 року КП «Спецжитлофонд» передано функції замовника реконструкції парку «Володимирська гірка». Будівельні роботи виконує ТОВ «ВАРДАСПЕЦБУДМОНТАЖ» (договір від 14.06.2017 року). Відповідно до програми соціально-економічного розвитку виділені кошти на здійснення реконструкції парку «Володимирська гірка» у розмірі 26 млн грн, станом на дату проведення цього засідання виконано робіт на 17,5 млн грн.
Стосовно питання проведення аудиту, таку процедуру можливо провести виключно після завершення реконструкції, при наявності актів виконаних робіт.
Запропоновано розглянути зазначене питання за участю КП «Інженерний центр».
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: - розглянути зазначене питання на черговому засіданні за участю Комунального підприємства «Інженерний центр;
· Комунальному підприємству «Інженерний центр» надати презентацію проекту реконструкції парку «Володимирська гірка» (в т.ч. візуалізацію) та інформацію щодо коригування проекту 2004 року реконструкції парку «Володимирська гірка», інформацію щодо контролю реалізації проекту з боку громадськості столиці на адресу Комісії до проведення чергового засідання Комісії.

По питанню №12.
Слухали: Таранова А.В. про питання щодо будівництва мостового пішохідно-велосипедного переходу між парками «Хрещатий» та «Володимирська гірка».  
Виступили: Півнєв Д.С., Рибалка В.М., Дворніков В.М., 
Прокопенко І.В., Березницька Л.І.,
Під час обговорення зазначалося наступне. Вказана територія має декілька пам’ятко-охоронних статусів, тому перед початком проведення робіт замовником було направлене відповідне повідомлення до ЮНЕСКО. Підготовчі документи оформляються замовником робіт - КП «Інженерний центр», з урахуванням вимог пам’ятко-охоронного законодавства, наразі вже замовлені історико-архітектурна довідка та історико-архітектурне обґрунтування.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: - інформацію взяти до відома;
· розглянути зазначене питання на черговому засіданні Комісії за участю відповідних комунальних підприємств та департаментів Київської міської державної адміністрації в т.ч. Комунального підприємства «Інженерний центр», з презентацією ним проекту будівництва мостового пішохідно-велосипедного переходу між парками «Хрещатий» та «Володимирська гірка»;
· Комунальному підприємству «Інженерний центр» завчасно надати презентацію проекту щодо будівництва мостового пішохідно-велосипедного переходу між парками «Хрещатий» та «Володимирська гірка» на адресу Комісії до моменту проведення чергового засідання Комісії.

По питанню №13.
Слухали: Муху В.В. про звіт Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виконання за 9 місяців 2017 року завдань і заходів Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки. 
Виступили: Вербицький О.С., Муха В.В., Бенюк Б.М., Таранов А.В.
Доповідачем проінформовано Комісію, що на виконання Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2017 рік з міського бюджету виділено асигнувань на суму 16 726,1 тис. грн, на даний час управлінням туризму освоєно 12 622, 97 тис. грн., з них за 9 місяців профінансовано 9 089,17 тис. грн. (кошти за виконані роботи або надані послуги). 
Управлінням проведено ряд заходів в межах міської цільової програми, а саме: участь у закордонних виставках, організація Дня туризму у Києві, робота з популяризації міста Києва шляхом вироблення промо-роликів, модернізація веб-сайту Управління, виготовлення та розповсюдження сувенірної продукції, відкриття нового туристично – інформаційного центру (у торговельному центрі «Гулівер»). 
Комісією наголошено на необхідності збільшення відсотку виконання Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки.
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили: звіт Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виконання за 9 місяців 2017 року завдань і заходів Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки взяти до відома.

По питанню №13.1.
Слухали: Вербицького О.С. щодо внесення змін до структури Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Виступили: Вербицький О.С., Муха В.В., Таранов А.В.
Доповідачем зазначалося, що на сьогоднішній день, відповідно до затверджених структури та штатного розпису Управління функціонує у кількості 13 штатних одиниць. Оцінюючи наявний кадровий ресурс, Управлінню необхідно 22 штатні одиниці загалом. Це обумовлено необхідністю створення сектору бухгалтерського обліку та звітності, відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та державних закупівель, введення посад юрисконсульта, головного спеціаліста з управління персоналом, головного спеціаліста з протидії та запобігання корупції, головного спеціаліста з документообігу.
Членами комісії наголошено на тому, що збільшення граничної чисельності Управління має відбуватися виключно в межах граничної чисельності КМДА. 
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Ухвалили:  - зазначене питання розглянути на черговому засіданні;
· Комісії запросити профільного заступника голови Київської міської державної адміністрації Резнікова О.Ю. на повторний розгляд вказаного питання.
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По питанню №14.
Слухали: Муху В.В. про звіт щодо реалізації заходів Міської цільової програми на 2016 – 2018 роки «Київ інформаційний» за ІІІ квартал 2017 року в частині діяльності комунальних ЗМІ.
Виступили: Філіппов М.О., Таранов А.В., Криворучко С.В., Муха В.В., Бенюк Б.М.
Під час доповіді та обговорення зазначалося наступне. КП КМР «Вечірній Київ» знаходиться у стадії реорганізації та, одночасно, у стадії реформування (роздержавлення) на державному рівні. Процедура реорганізації наразі не завершена у зв’язку з приєднанням газети «Дніпровські новини». Граничний термін роздержавлення спливає 1 січня 2019 року. Прозвітовано про виконання міської цільової програми, а саме: збільшена читацька аудиторія, аудиторія у соціальних мережах та кількість відвідувачів веб-сайту. На сторінках газети «Вечірній Київ» постійно висвітлюються в рамках окремих рубрик такі питання як: боротьба з корупцією, правова освіта населення, військово-патріотична виховання.
Стосовно діяльності КП КМР «Телеканал «Київ», керівництвом телеканалу акцентовано увагу, що завдяки придбанню у 2017 році чотирьох нових телекамер вдалося значно осучаснити телевізійний продукт, зокрема збільшено кількість прямих включень з місць подія, запущено нові телепрограми та спільну передачу з «Магнолією-ТВ». Стосовно базової аудиторії каналу: 45+, доля в рейтингу наразі складає 0,77%. Рейтинг каналу зріс порівняно з минулими звітними періодами.
Членами комісії було порушене питання переселення КП КМР «Телеканал «Київ» в інше приміщення, у зв’язку з аварійністю нинішнього.
Запропоновано розглянути зазначений звіт на одному з чергових засідань Комісії, за участі керівника Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
Ухвалили: - Комунальному підприємству «Радіостанція «Голос Києва» надати на адресу Комісії звіт щодо реалізації заходів Міської цільової програми на 2016 – 2018 роки «Київ інформаційний» за ІІІ квартал 2017 року;
· Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати на адресу Комісії інформацію щодо супутникової ліцензії, яку використовує Комунальне підприємство «Телеканал «Київ»;
· звіт щодо реалізації заходів Міської цільової програми на 2016 – 2018 роки «Київ інформаційний» за ІІІ квартал 2017 року в частині діяльності комунальних ЗМІ розглянути на одному з чергових засідань Комісії, за участі керівника Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова комісії                                                                                       Муха В.В.
Секретар комісії                                                                        Поживанов О.М.
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