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ЗВЕРНЕННЯ
Київської міської ради до Верховної Ради України
щодо необхідності  урівняння в правах військовозобов’язаних громадян України, підтримки родин, близькі родичі яких загинули або пропали безвісти під час захисту незалежності та територіальної цілісності України, шляхом внесення відповідних змін до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»

З перших днів широкомасштабного вторгнення російської федерації на територію України тисячі громадян України мобілізувались та виконують свій конституційний обов’язок щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України. При цьому багато українців пішли захищати свою державу сім’ями та, на превеликий жаль, частина з них загинули при виконанні військового обов’язку.
Сьогодні частина з наших захисників опинилася в ситуації, в якій прослідковується нерівність їхніх прав по відношенню до інших військовозобов’язаних громадян України.
[bookmark: n421][bookmark: n422][bookmark: n424][bookmark: n496][bookmark: n511][bookmark: n510][bookmark: n438][bookmark: n503][bookmark: n505][bookmark: n504][bookmark: n513][bookmark: n454]Так, відповідно до положень частини третьої статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», серед інших, не підлягають призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, військовозобов’язані жінки та чоловіки, чиї близькі родичі (чоловік, дружина, син, донька, батько, мати, дід, баба або рідний (повнорідний, неповнорідний) брат чи сестра) загинули або пропали безвісти під час здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також під час забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії проти України під час дії воєнного стану. Такі особи у зазначений період можуть бути призвані на військову службу за їхньою згодою. 
Разом з тим, положення частини четвертої  статті 26 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»  не передбачають зазначені вище обставини серед підстав звільнення з військової служби військовослужбовців, які вже проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період під час воєнного стану.
[bookmark: n1047][bookmark: n1440][bookmark: n1444][bookmark: n1414]Таким чином, на сьогодні військовозобов’язані громадяни України, які ще не мобілізовані та вже мобілізовані при наявності одних і тих же зазначених вище сімейних обставин знаходяться у нерівному правовому становищі: одні мають право не бути мобілізованими, інші – не мають права на демобілізацію. 
З метою урівняння в правах військовозобов’язаних громадян України, близькі родичі яких загинули або пропали безвісти під час захисту незалежності та територіальної цілісності України, просимо розглянути доцільність внесення відповідних змін до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», якими передбачити серед підстав звільнення з військової служби військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період під час воєнного стану, настання таких сімейних обставин або інших поважних причин (якщо військовослужбовці не висловили бажання продовжувати військову службу), як:
-  у зв’язку з тим, що близькі родичі (чоловік, дружина, син, донька, батько, мати, дід, баба або рідний (повнорідний, неповнорідний) брат чи сестра) загинули або пропали безвісти під час здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також під час забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії проти України під час дії воєнного стану.

