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[bookmark: 15]ЗВЕРНЕННЯ
Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зволікання із безоплатною передачею пам'ятки національного значення «Будинок, в якому мешкав видатний авіаконструктор І. Сікорський з родиною» у комунальну власність територіальної громади міста Києва

[bookmark: 16]Громада міста Києва та депутати Київської міської ради вкрай стурбовані аварійним станом пам'ятки національного значення «Будинок, в якому мешкав видатний авіаконструктор І. Сікорський з родиною» (далі – Будинок                            ім. І. Сікорського) на вулиці Ярославів Вал, 15-б у місті Києві.
[bookmark: 17]Вказаний будинок належить до садиби, історія якої простежується з 1854 року, коли колезький секретар Я. Загорський побудував одноповерховий дерев'яний особняк та дерев'яний флігель на подвір'ї. З 1885 року власником садиби став професор медичного університету св. Володимира Іван Сікорський. З 1904 року у будинку мешкав Ігор Сікорський - видатний авіаконструктор, один із основоположників світової авіаційної техніки, творець перших у світі літаків.
[bookmark: 18]З 1993 року будинок належить до державної власності в особі Міністерства оборони України, перебуває у повному господарському віданні Державного підприємства «Готель «Козацький».
[bookmark: 19]Будинок, в якому мешкав авіаконструктор Ігор Сікорський, перебуває на обліку як об'єкт культурної спадщини з 1998 року, розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 11.03.1998 № 520 був занесений до переліку пам'яток історії та культури місцевого значення, за типологічною належністю - історія.
[bookmark: 20]На сьогодні «Будинок, в якому мешкав видатний авіаконструктор                              І. Сікорський з родиною», XIX ст., що знаходиться за адресою: вул. Ярославів Вал, 15-б, постановою Кабінету Міністрів України від 25.01.2018 № 32, занесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України як пам'ятка історії національного значення, охоронний договір № 260087. Цей статус пам'ятки обґрунтовується його історичною цінністю як об'єкта, де було започатковано розвиток світової авіації І. Сікорським.
[bookmark: 21]Нині пам'ятка національного значення перебуває в аварійному стані, під загрозою остаточного руйнування та знищення, що свідчить про необхідність проведення першочергових робіт із консервації та реставрації. Однак Міністерство оборони України та балансоутримувач не здійснюють відповідних заходів, спрямованих на охорону та збереження пам'ятки, заходи по приведенню її до належного стану не вживаються вже більше 20 років.
[bookmark: 22]З метою збереження вказаної пам'ятки національного значення Київською міською радою було прийнято рішення від 28.11.2017 № 556/3563 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівель, цілісних майнових комплексів закладів культури, фізичної культури та спорту» (зі змінами та доповненнями), яким надано згоду, зокрема, і на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва Будинку ім. І. Сікорського, м. Київ, вул. Ярославів Вал, 15-б.
[bookmark: 23]Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) також вживалися заходи, спрямовані на вирішення питання передачі об'єкта в комунальну власність територіальної громади міста.
[bookmark: 24]За результатами проведених Департаментом комунальної власності                       м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) консультацій з представниками Міністерства оборони України, з метою дотримання обов'язкових вимог, передбачених Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», забезпечено внесення до державного реєстру речових прав запису про реєстрацію за державою в особі Міністерства оборони України права власності на Будинок ім. Сікорського за адресою: вул. Ярославів Вал, 15-б.
[bookmark: 25][bookmark: 26]Станом на сьогодні пам'ятка не використовується, утримується в неналежному, занедбаному стані та потребує проведення невідкладних робіт, спрямованих на її збереження.
[bookmark: 27]Передача її до комунальної власності територіальної громади міста Києва забезпечить здійснення необхідних консерваційних та реставраційних робіт за рахунок коштів місцевого бюджету. Київська міська рада рішеннями від 07.07.2020 № 24/9103 та від 13.05.2021 № 950/991 вже зверталась до Кабінету Міністрів України із цього питання, у робочому порядку питання передачі обговорюється із 2015 року.
Місто має чітке розуміння облаштування у Будинку ім. І. Сікорського музейного та громадського простору: відповідні консультації проведені із громадою та родиною авіаконструктора.
Міністерством економіки України підготовлено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу будівлі у власність територіальної громади м. Києва», на підставі узгоджених позицій Міністерства оборони України та Київської міської ради. Вказаний проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України погоджено з Міністерством оборони України, Міністерством цифрової трансформації України, Фондом державного майна України, Міністерством фінансів України, Міністерством культури та інформаційної політики України, Міністерством юстиції України.
Проте, попри комплекс організаційно-правових заходів, підготовлений та погоджений проєкт акту Кабінету Міністрів України про передачу пам’ятки до комунальної власності територіальної громади міста Києва на сьогодні не ухвалений. Виникає занепокоєння стосовно того, що Будинок ім. І. Сікорського стає «заручником» політичних ігор.
Натомість, кожна година перебування пам’ятки під відкритим повітрям загрожує її руйнуванням, особливо зважаючи на факт її збереження тільки на третину.
[bookmark: 28]Враховуючи ініціативи громади міста Києва та депутатського корпусу Київської міської ради, а також критичний, аварійний стан Будинку                              ім. І. Сікорського, з метою проведення першочергових протиаварійних робіт із подальшою реставрацією пам'ятки національного значення Київська міська рада акцентує увагу на недопущенні зволікання із передачею будівлі до комунальної власності територіальної громади міста Києва та необхідності термінового прийняття Кабінетом Міністрів України розпорядження «Про передачу будівлі у власність територіальної громади м. Києва».
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