ІІ сесія ІХ скликання

ПРОТОКОЛ № 44
пленарного засідання

(продовження пленарного засідання ІІ сесії  Київської міської ради 

ІХ скликання 14.05.2022)
09.06.2022







        Початок о 10.40
Пленарне засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 09.06.2022 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В.

Зареєстровано 73 депутати / депутатки Київської міської ради.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. оголосив продовження пленарного засідання ІІ сесії  Київської міської ради ІХ скликання 14 травня 2022 року відкритим.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. коротко проінформував про питання, що залишилися без розгляду, озвучив і поставив на голосування пропозицію щодо перенесення нерозглянутих питань порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 14 травня 2022 року до проєкту порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 09 червня 2022 року, включивши їх до відповідних розділів.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утримались – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради              Бондаренко В. В. оголосив пленарне засідання ІІ сесії Київської міської ради  ІХ скликання 14 травня 2022 року закритим.
Велася стенограма пленарного засідання.

Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                           Володимир БОНДАРЕНКО

Людмила Волокушина
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