ІІ сесія VІI скликання

ПРОТОКОЛ №3

пленарного засідання

Початок о  10.15   год.

03.07.2014 
Пленарне засідання ІІ сесії Київради VІI скликання 03.07.2014 відкрив Київський міський голова Кличко В.В.

За даними секретаріату Київради зареєстровано 99 депутатів.

Депутати Київради виконали Державний Гімн України.

Київський міський голова Кличко В.В. оголосив пленарне засідання відкритим.

Київський міський голова Кличко В.В. привітав з днем народження депутатів Київради та надав слово голові Київської міської виборчої комісії Терещенку М.Б. для оголошення інформації про визнання повноважень депутата Київради Діденка Я.О. 
ВИСТУПИВ: Голова Київської міської  виборчої комісії Терещенко М.Б.
Київський міський голова Кличко В.В. привітав Діденка Я.О. з обранням його депутатом Київради.
Київський міський голова Кличко В.В. проінформував депутатів про ситуацію, що склалась навколо Біличанського лісу, запропонував заступнику міського голови – секретарю Київради Резнікову О.Ю. утворити робочу групу з активістів та депутатів Київради для захисту Біличанського лісу та інтересів київської громади. Коротко охарактерезував проблему щодо Гостинного двору, закликав депутатів підтримати проект рішення, який буде внесено на розгляд пленарного засідання.
СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання ІІ сесії Київради VІI скликання 03.07.2014.

ВИСТУПИВ: Київський міський голова Кличко В.В., запропонував прийняти порядок денний за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).

ВИСТУПИВ: Київський міський голова Кличко В.В. та озвучив пропозицію про перенесення розгляду депутатських запитів і заяв на кінець пленарного засідання.


З мотивів виступив депутат Київради Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”. 

Київський міський голова Кличко В.В. поставив на голосування пропозицію про перенесення розгляду питання “Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам” на кінець пленарного засідання.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 1, утр. – 12).

Виступив депутат Київради Карпенко А.Я., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”,  та запропонував внести до порядку денного проект рішення “Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 101, проти – 0, утр. – 3).

Виступив заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю.,  та запропонував внести до порядку денного проект рішення “Про створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань забезпечення киян, які беруть участь в антитерористичній операції”.

Депутат Київради Гусовський С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, підтримав проект рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 105, проти – 1, утр. – 0).
Виступила депутат Київради Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, та запропонувала внести до порядку денного проект рішення “Про розірвання договору оренди земельної ділянки, укладеного між Київською міською радою та публічним акціонерним товариством “Спеціальне науково-реставраційне проектне будівельно-виробниче підприємство “Укрреставрація” за №65-6-00-528 від 16 жовтня 2012 року, та інші правові наслідки прийняття цього рішення”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 105, проти – 0, утр. – 0).
Виступила депутат Київради Шульга Н.І., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, та запропонувала внести до порядку денного проект рішення “Про затвердження Міської цільової  програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва на період до 2018 року”.


ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 101, проти – 1, утр. – 1).

Виступила депутат Київради Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, та запропонувала внести до порядку денного проект рішення “Про управління районами міста Києва”.

Депутат Київради Бродський О.Я., самовисуванець, зачитав висновок постійної комісії Київради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків та запропонував доопрацювати проект рішення.

Київський міський голова Кличко В.В. підтримав пропозицію депутата Київради Бродського О.Я.


ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Кивради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, запропонував внести до порядку денного проект рішення “Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 95, проти – 0, утр. – 8).

Виступив депутат Київради Велімовський А.Р., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, з приводу вирубки зелених насаджень на перетині вул. А. Малишка, Дарницького бульвару та Броварського проспекту. 

Київський міський голова Кличко В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київради  Велімовського А.Р., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”. (Протокольне доручення додається).  
В обговоренні питання “Про управління районами міста Києва” брали участь депутати Київради Баленко А.І., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Бродський О.Я., самовисуванець, Мосійчук  І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Лозовий А.С., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Омельченко О.О, депутатська фракція “Єдність”, Меліхова, Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Черніков О.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Крикунов Ю.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Костюшко О.П., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка, Непоп В.І., самовисуванець.
ВИСТУПИВ: Київський міський голова Кличко В.В. та запропонував прийняти порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 93, проти – 0, утр. – 5).
Порядок денний (додається).

З мотивів виступив депутат Київради Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”. 
Київський міський голова Кличко В.В. нагадав про дотримання вимог Регламенту Київської міської ради при обговоренні питань.


СЛУХАЛИ: Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування Кличку В.В.

ВИСТУПИВ:  Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю.



ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 96, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування Резнікову О.Ю.

ВИСТУПИВ: Київський міський голова Кличко В.В.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 96, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 13.07.2006 №28/28 “Про затвердження Положення про помічника – консультанта депутата Київської міської ради”.

ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики Черніков О.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.
Виступив заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. та вніс редакційну правку до проекту рішення.
Брали участь в обговоренні депутати Київради Гончаров В.В., самовисуванець, Гаряга О.О., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.
Київський міський голова Кличко В.В. поставив на голосування проект рішення в цілому із урахуванням пропозицій депутатів Київради Гончарова В.В. та Гаряги О.О.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 99, проти – 0, утр. – 1).
СЛУХАЛИ: Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо невідкладного внесення змін до Бюджетного кодексу України (стосовно зарахування до доходів бюджету міста Києва податку на доходи фізичних осіб).

ВИСТУПИВ: Київський міський голова Кличко В.В. 
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Кивради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Пленарне засідання продовжив вести заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю.


Задавали запитання та брали участь в обговоренні депутати Київради Левченко Ю.В, депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Павлик В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”. 

Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. підвів підсумки обговорення питання та запропонував  продовжити розгляд питання після надання необхідних матеріалів.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року №242/5629 “Про встановлення місцевих податків та зборів в м. Києві”.
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Кивради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Брали участь в обговоренні Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Головня Р.Г., депутатська фракція “Громадянська позиція”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департамету комунальної власності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 15.09.2014 подати до постійної комісії Київради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку інформацію про об’єкти нерухомого майна, за які не сплачується податок на нерухомість, та обсяги сплати податку на нерухомість в м. Києві.

(Протокольне доручення додається).
Продовжили брати участь в обговоренні депутати Київради Омельченко О.О, депутатська фракція “Єдність”, Мосійчук І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Гусовський С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Луценко І.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Опадчий І.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Кононенко І.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про прийняття проекту рішення за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 94, проти – 0, утр. – 1).

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутатів Київради Левченка Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, та Кононенка І.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 1, утр. – 5).
Продовжили обговорювати питання депутати Київради Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Гусовський С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, Харченко О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Павлик В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”. 
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив  на голосування пропозицію Гусовського С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 89, проти – 0, утр. – 6).
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив  на голосування проект рішення в цілому із урахуванням пропозицій депутатів Київради Левченка Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Кононенка І.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Гусовського С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 92, проти – 0, утр. – 3).

СЛУХАЛИ: Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік.

ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики Карпенко А.Я., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Брали участь в обговоренні депутати Київради Кримчак С.А., депутатська фракція “Демократична партія України”,  Омельченко О.О., депутатська фракція “Єдність”, Опадчий І.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Петровець О.Ф., Київська міська організація політичної партії “Нове життя”, Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Головня Р.Г., депутатська фракція “Громадянська позиція”.

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про прийняття проекту рішення за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 87, проти – 0, утр. – 0).
З мотивів виступив депутат Кримчак С.А., депутатська фракція “Демократична партія України”.
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив  на голосування проект рішення в цілому із урахуванням редакційної поправки депутата Київради Омельченка О.О., депутатська фракція “Єдність”.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 7).

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про надання слова для виступу військовому комісару м. Києва Кіданю В.І.

З мотивів виступили депутати Київради Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Мосійчук І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Харченко О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення керуючому справами Київради Бондаренку В.В. запросити на наступне пленарне засідання Київської міської ради начальника ГУ МВС України в     м. Києві для надання інформації про матеріально-технічне забезпечення добровільних військових формувань, які беруть участь в АТО. (Протокольне доручення додається).

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про надання слова для виступу військовому комісару м. Києва Кіданю В.І.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 0, утр. – 0).

ВИСТУПИВ: Військовий комісар м. Києва Кідань В.І.
Задавали запитання та брали участь в обговоренні депутати Київради Гриценко О.А., депутатська фракція “Громадянська позиція”, заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю., Мосійчук І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Харченко О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Павлик В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”, Горбунов Я.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Баленко І.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Головня Р.Г., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Луценко І.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”.

СЛУХАЛИ: Про створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань забезпечення киян, які беруть участь в антитерористичній операції.
ВИСТУПИВ: Депутат Київради Гусовський С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю., враховуючи виступ депутата Київської міської ради Гусовського С.М., надав протокольне доручення щодо перевірки електроних адрес, що використовуються працівниками секретаріату Київської міської ради для службового листування, на предмет використання російських доменів (типу mail.ru, yandex.ru). (Протокольне доручення додається).

В обговоренні питання брали участь депутати Київради Міщенко О.Г., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Мосійчук І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Харченко О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Андрєєв А.С., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Гриценко О.А., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Петровець О.Ф., Київська міська організація політичної партії “Нове життя”, Братищенко Ю.О., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”. 

Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення в цілому із урахуванням правок депутата Київради Петровця О.Ф., Київська міська організація політичної партії “Нове життя”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 84, проти – 0, утр. – 1).
СЛУХАЛИ: Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо невідкладного внесення змін до Бюджетного кодексу України (стосовно зарахування до доходів бюджету міста Києва податку на доходи фізичних осіб).


ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Кивради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Брали участь в обговоренні депутати Київради Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Павлик В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”, Бондаренко Д.С., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Мосійчук  І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Омельченко О.О., депутатська фракція “Єдність”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. дав протокольне доручення Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформувати Київську міську раду про вплив на фінансовий ресурс м. Києва ситуації, що склалася у зв’язку із відрахуванням частини податку на доходи фізичних осіб, сплачених на території міста Києва, до Державного бюджету України. (Протокольне доручення додається).
Продовжили обговорення питання депутати Київради Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Петровець О.Ф., Київська міська організація політичної партії “Нове життя”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. оголосив перерву на 15 хвилин для узгодження проекту рішення.
ПЕРЕРВА
Після перерви:

Пленарне засідання Київради веде заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю.
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Кивради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, та озвучив узгоджені зміни до проекту рішення. 
З мотивів виступив депутат Київради Павлик В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”.

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив  на голосування проект рішення в цілому із урахуванням поправок депутатів Київради Страннікова А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Павлика В.А., депутатська фракція “Демократична партія України”, Бондаренка Д.С., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Левченка Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Меліхової Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 87, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. дав протокольне доручення постійній комісії Київради з питань бюджету та соціально – економічного розвитку та секретаріату Київської міської ради доопрацювати та подати на підпис Київському міському голові рішення Київської міської ради “Про звернення  Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо невідкладного внесення змін до Бюджетного кодексу України (стосовно зарахування до доходів бюджету міста Києва податку на доходи фізичних осіб)”. (Протокольне доручення додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської цільової  програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва на період до 2018 року.

ВИСТУПИЛА: Депутат Київради Шульга Н.І., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”.

Брали участь в обговоренні депутати Київради Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Крикунов Ю.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Костюк С.А., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Головня Р.Г., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Маляревич О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Дворніков В.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Гулей Я.Т., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Петровець О.Ф., Київська міська організація політичної партії “Нове життя”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення із урахуванням поправок депутата Київради Страннікова А. М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про розірвання договору оренди земельної ділянки, укладеного між Київською міською радою та публічним акціонерним товариством “Спеціальне науково-реставраційне проектне будівельно-виробниче підприємство “Укрреставрація” за №65-6-00-528 від 16 жовтня 2012 року, та інші правові наслідки прийняття цього рішення.
ВИСТУПИЛА: Депутат Київради Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, та внесла редакційні правки до проекту рішення.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення із урахуванням редакційних правок депутата Київради Меліхової Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва.
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) Кулаковський Ю.П.
Задавали запитання та брали участь в обговоренні депутати Київради Семененко О.А., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Прокопів В.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Кримчак С.А., депутатська фракція “Демократична партія України”, Странніков А.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Мосійчук  І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Овраменко О.В., депутатська фракція “Демократична партія України”, Левченко Ю.В.,  депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Гриценко О.А., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Бондаренко В.Д., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”,  Карпенко А.Я., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.


Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про завершення обговорення проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 1, утр. – 2).
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. зачитав витяг із протоколу засідання постійної комісії Київради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

З мотивів виступили депутати Київради Овраменко О.В., депутатська фракція “Демократична партія України”, та Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”.

Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення із урахуванням правок депутатів Київради Прокопіва В.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, та Левченка Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 5, утр. – 6).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. з організаційних питань.
СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.

ВИСТУПИВ: Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. та зачитав депутатські запити і заяву депутата Київради Пабата О.В.



Із запитами та зверненнями виступили депутати Київради Велімовский А.Р., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Севериненко В.М., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Шульга Н.І., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, Овраменко О.В., депутатська фракція “Демократична партія України”, Михайленко В.О., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Костюшко О.П., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. дав протокольне доручення Департаменту фінансів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) підготувати проект рішення Київської міської ради про звернення до центральних органів влади України щодо скасування акцизного податку на пальне шляхом встановлення відповідного екологічного податку та його отримання до місцевого бюджету. (Протокольне доручення додається).
Продовжили виступати із запитами та заявами депутати Київради Янченко Г.І., депутатська фракція “Демократичний альянс”,  Мосійчук  І.В., депутатська фракція “Радикальна партія Олега Ляшка”, Левченко Ю.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Гаряга О.О., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, та Харченко О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) щодо проведення перевірки використання майна навчальних закладів, що перебувають в комунальній власності київської громади, на предмет:
1) використання майна без належної підстави, в тому числі використання більшої частини майна, ніж це передбачено умовами договорів (зокрема, безпідставне використання приміщень, землі);

2) виконання умов договорів, на підставі яких відбувається користування майном територіальної громади м. Києва, в т. ч. на предмет фактичної відповідності цільовому призначенню, зазначеному в договорах. (Протокольне доручення додається). 

Продовжили виступати із запитами депутати Київради Бричук К.Г., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Луценко І.В., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Головня Р.Г., депутатська фракція “Громадянська позиція”, Гусовський С.М., депутатська фракція “Об’єднання “Самопоміч”, Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Галушка О.М., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, Левада С.Я., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Гончаров В.В., самовисуванець, Маляревич О.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Андрійко Р.Ю., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Семененко О.А., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Свобода”, Лимар Ю.В., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Костюк С.А., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. запропонував провести голосування для визначення кількості присутніх депутатів

За інформацією голови лічильної комісії Київради Крикунова Ю.В. присутні 67 депутатів.
Продовжили виступати із запитами депутати Київради Мельничук А.А., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Андрєєв А.С., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Із заявою виступив депутат Київради Кримчак С.А., депутатська фракція “Демократична партія України”.

Продовжили виступати із запитами депутати Київради Березовський А.П., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Котвицький С.О., Київська міська організація політичної партії “УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка”.

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення “Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам”. 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київради Меліхова Т.І., депутатська фракція “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, зачитала оголошення.
З мотивів виступила депутат Київради Янченко Г.І., депутатська фракція “Демократичний альянс”.

Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про надання слова представнику громадськості для виступу з питань, що турбують киян, які опікуються велосипедним рухом.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 1, утр. – 1).
Заступник міського голови – секретар Київради Резніков О.Ю. повторно поставив на голосування пропозицію про надання слова представнику громадськості для виступу з питань, що турбують киян, які опікуються велосипедним рухом.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 56, проти – 1, утр. – 2).
Заступник міського голови - секретар Київради Резніков О.Ю. підвів підсумки роботи пленарного засідання Київради та подякував усім за плідну роботу.
Велася стенограма пленарного засідання.

Київський міський голова                                                   В. Кличко
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